

ПАМЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ

К ДОБРУ ЧЕРЕЗ СЛОВО

В городской библиотеке-филиале №12 состоялась встреча с иереем Сергием, священнослужителем Свято-Михайловского собора. Мероприятие приурочено ко Дню православной книги, который отмечается в марте. Дата праздника выбрана не случайно: именно в этот день в 1564 г. в нашей стране увидела свет первая печатная книга "Апостол" ("Деяния святых Апостолов") - шедевр типографского искусства. Это событие принято считать датой начала книгопечатания на Руси. Книга радовала глаз аккуратным и четким шрифтом, красивыми буквицами, изящными заставками, а имя первопечатника диакона Ивана Федорова хорошо известно многим со школьной скамьи.

Иерей Сергей обстоятельно и в доступной форме рассказал учащимся СШ №8, что с детского возраста мы должны заботиться о своем душевном и нравственном здоровье, поведал об истории возникновения праздника.

Восхищение у ребят вызвала книга "Апостол", выпущенная в 1890 году, каждый смог прикоснуться к покрытым воском от горящей свечи ветхим листам книги.



Библиотекари ознакомили участников мероприятия православной литературой, представленной на книжной выставке "К добру через слово". Особое внимание уделили детской православной литературе. Она находит живой отклик в сердцах ребят, которые с удовольствием читают разнообразные повести, сказки, стихи православных авторов.

Наталья БУДКОВСКАЯ,
заведующая городской
библиотекой-филиалом №12.